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Problemas de aplicacion de las Leves de Ohm v Kirchhoff

Problema N° 1:

Calcular la intensidad y verificar el sentido de circulacion de la corriente Is:
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Problema N° 2:

a) Calcular la intensidad y sentido de circulacién de la corriente |
b) Calcular las caidas de tension en R1y Ry, indicar sus sentidos
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Problema N° 3:

a) Calcular las caidas de tension en Ry Ry, indicar sus sentidos.
b) Calcular el valor de tension de la fuente V;
c) Verificar la Ley de las tensiones de Kirchoff
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Problema N° 4:

a) Calcular las caidas de tension en R;y R» e indicar sus sentidos,
sabiendo que R1 = R,
b) Calcular el valor de R; = R»
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Problema N° 5:

a) Calcular la intensidad y sentido de circulacion de la corriente |
b) Calcular las caidas de tensién en R;, Rz y Rz,indicar sus sentidos.
c) Verificar la Ley de las tensiones de Kirchoff
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Problema N° 6:

a) Calcular la intensidad de la corriente que circula por R1 (1) Y R3 (l3) y
sus sentidos de circulacion.
b) Calcular las caidas de tension en Rz y Rgz, indicar sus sentidos de

referencia.
c) Calcular los valores de las fuentes de tension V1y V2.
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Problema N° 7:

a) Calcular la intensidad de la corriente |

b) Calcular las caidas de tension en todas las resistencias, indicar sus
sentidos

c) Clcular las caidas de tensidn Vap; Vap; Vep, indicar sus sentidos
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Problema N° 8:

a) Calcular la intensidad de las corrientes 11; 14; 16; 17
b) Calcular el sentido de la corriente 14
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Problema N° 9:

a) Calcular la caidas de tension desconocidas V2; V3
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